PRUEBA FIiSICA I PEP 1
Martes 25 de Abril 2006. Duracion 1 hora 30 minutos.
La calculadora es de uso personal. Se deben entregar respuestas numéricas con sus unidades
cuando corresponda. Utilice 3 decimales en sus calculos. ElI orden y claridad de sus
explicaciones son importantes para la correccion. Las figuras debe hacerlas en su desarrollo.

1. Un satélite esta en orbita en un plano ecuatorial en torno a la Tierra, girando en el mismo sentido que la
Tierra. La masa y radio terrestre son aproximadamente M, =5,98x10%kg, R, =6,378x10°m. Si la
altura del satélite respecto a la superficie terrestre es 50km determine:

a. El nimero de vueltas en torno a la Tierra que da el satélite en un dia.
b. Las atura sobre la superficie terrestre que deberia tener €l satélite para que diera una vuelta por
dia, es decir que esté geoestacionario.

c. Larapidez del satélite en el ultimo caso.
d. Lavelocidad de escape del satelite desde la altura donde esta geoestacionario.

2. Los vértices del triangulo ABC indicado en la figura son los
puntos A4=(2,0,0), B=(0,4,0),C =(0,0,6) donde las
coordenadas estan en metros. Determine:

Las longitudes de los lados del triangulo.
El area del triangulo

Los angulos del triangulo.

La distancia desde € punto C a la recta AB. (Ila mas 4
corta) 2 /5
Laecuacion del plano que contiene al triangulo.
Ladistanciade ese plano al origen.
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3. Lafigura OABC es un rectangulo. Se dan la coordenada de A
los puntos 0=(0,0,0),4=(3,0,-2),C=(2,30) .
Determine z

a. Lascoordenadas del punto B.
b. El angulo 6.

c. El angulo ¢.

d. Lalongitud delarecta OB.
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